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Michael Svatoš

MAP 2065 To není válka! To je masakr! Přiznali včera
zoufalí ukrajinští vojáci kyjevským médiím. Aneb jak
vypadá děsivý ruský “Total Control” bojiště?

michalapetr.com/map-2065-to-neni-valka-to-je-masakr-priznali-vcera-zoufali-ukrajinsti-vojaci-kyjevskym-mediim-
aneb-jak-vypada-desivy-rusky-total-control-bojiste

Otázka: “Proč Kyjev vpadnul před pár dny do Ruska?”, nyní trápí
řadu analytiků a existuje k ní několik různých výkladů. Velmi
zajímavou odpověď na ni včera dali kyjevským médiím i sami
ukrajinští frontoví vojáci. 

Příslušník ukrajinských speciálních sil umístěný v bojovém postavení
ve městě Krasnohorivka, které nyní metodicky čistí válečníci ruského
generála Kuzovleva, (skupina Jih), včera přiznal, že už 90 dní
nemohou členové jeho jednotky opustit své hluboké úkryty, protože
Rusové na ně neustále házejí bomby, útočí na ně zabijáckými drony
a pálí velkorážnými děly. Jediný způsob jak mohou ukrajinští vojáci
dostávat vodu, jídlo a munici, je jejich doprava leteckými drony.
Jediný způsob jak mohou být zranění ukrajinští vojáci transportováni
k ošetření, je jejich přeprava pozemními dálkově řízenými drony.
Jakékoli obrněná vozidla nebo pěšáci, kteří se pokusí z týlu k první
linii obrany přiblížit, jsou okamžitě zničeni.

Ukrajinský poručík Alex, přiznal médiím, že situace směrem na
město Pokrovsk, na které se dere nejsilnější skupina ruských vojsk
na Ukrajině, (generál Mordvičev, skupina Střed), je ponurá. Rusové
nezadržitelně postupují a jejich čelní jednotky už vyčistily, (za jediný
den), polovinu poslední vesnice před Pokrovskem (77 000 obyvatel
), Grodivky (2200 obyvatel). (Pro srovnání kurská Sudža, o níž se už
8 dní bojuje má 4900 obyvatel). Důstojník Alex varoval, že pouhý
pohled na válečné mapy proukrajinského Deep State o týden zpět
nemilosrdně ukazuje, jak Rusové rychle postupují vpřed a čistí

https://www.michalapetr.com/map-2065-to-neni-valka-to-je-masakr-priznali-vcera-zoufali-ukrajinsti-vojaci-kyjevskym-mediim-aneb-jak-vypada-desivy-rusky-total-control-bojiste/
https://www.kyivpost.com/post/37345
https://duckduckgo.com/?q=Krasnohorivka&atb=v403-1&iaxm=maps&source=about
https://deepstatemap.live/en#10/51.1978485/35.2551270
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vesnici za vesnicí. Podle Alexe, je sice správné, že nyní ukrajinská
média nadšeně oslavují vítězství u Kursku, ale je třeba se podívat
pravdě střízlivě do očí, jinak to bude Ukrajince později bolet. 

Z přiznání obou vojáků, kteří čelí hlavnímu letošnímu ruskému útoku,
je zřejmé, že ruský “Total Control” bojiště, kdy letectvo, rakety, drony
a dělostřelectvo neprodyšně odříznou první linii ukrajinské obrany od
veškerého zásobování a přísunu posil, a současně celou první linii
nemilosrdně bombardováním, drony a dělostřelbou zdecimují, aby
bez odporu postoupili vpřed, je nový moderní způsob válčení, který
díky ohromující ruské převaze umožňuje oběma velícím generálům,
Mordvičevovi i Kuzovlevovi, metodicky přesně postupovat stálým
tempem a beze ztrát vpřed. 

Přiznání vojáků tak krásně vysvětluje, proč Syrskyj a Zelenskyj
neposlali své jednotky na Doněck, aby zastavily Mordvičeva a
Kuzovleva, ale na Kursk. Ruský “Total Control” bojiště na Doněcku
by totiž všechny ukrajinské brigády vyzbrojené západními obrněnými
vozidly rychle zdecimoval ještě ve fázi, kdy by se snažily proniknout
do první linie. Kam neproniknou ani zásobovací obrněná vozidla, ani
sanity, ani pěšáci a ani tanky, tam by nepronikly ani brigády, které
nyní útočí na Kursk. Ruský “Total Control” bojiště je však náročný na
tisíce profesionálních operátorů dronů, a tisíce dalekonosných děl, a
miliony granátů vší ráže. I velké Rusko si může dovolit tento způsob
boje vést pouze třemi skupinami svých vojsk, (Sever/Lapin/Charkov,
Střed/ Mordvičev/Pokrovsk, Jih/Kuzovlev/Doněck), kdežto ostatní
skupiny Západ/Nikiforov/Luhansk, Východ/Sančik/Záporoží, a
Dněpr/Teplinskij/Cherson, musí setrvat v aktivní obraně, protože
Putin pro ně nemá zbraně ani techniku nutnou pro vedení války
nemilosrdnou metodou “Total Control”. Zelenskému i Syrskému tak
nezbylo nic jiného, než své rezervní jednotky utilizovat na Kurském
bojišti, protože tam budou mít aspoň nějaké dočasné mediálně
hmatatelné výsledky, než budou zničeny. Kdežto na Doněckém
bojišti by byly Rusy utilizovány ihned a bez jakýchkoli výsledků. 
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Ukrajinská média včera, v rozporu s vítězným chvástáním generála
Syrského o dalším postupu vpřed, lakonicky hlásila, že ukrajinská
vojska se na kurském bojišti v důsledku rostoucí ruské přítomnosti
začala zakopávat a přecházet do obrany. Obdobně i střízlivá ruská
hlášení tvrdila, že postup Ukrajinců se podařilo zastavit, a že se nyní
Ukrajinci již jen snaží přes četné lesy a bažiny pronikat pěšími
diverzními grupami do týlu ruských bojových postavení. 

Včerejší ruská mapa kurského bojiště ke 22. hodin večer českého času. 
Tyto mapy (Rybar) bývají obdivuhodně přesné. Štráfovaná část mapy je
místem bojů, které neovládá žádná strana. Bílá klikatá čára je hraniční

linie. 

https://www.unian.net/war/nastuplenie-v-kurskoy-oblasti-prodvizhenie-uslozhnilos-vsu-budut-stroit-oboronu-12727146.html
https://t.me/rybar/62752
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Pro srovnání Mapa ukrajinského DeepState. O šedou část se bojuje. Mapa
byly publikována ve 13. hodin. 

V sobotu 17. srpna budu v Příčovech a budu rád, když tam někoho z
Vás potkám. Včera jsem byl u Petra Hájka na Protiproudu, proto
dnes jen krátká analýza. Pořad na Protiproudu najdete zde.  V pátek
jsme s Josefem Skálou rozebírali poslední události na Ukrajině.
Pořad najdete zde. Děkuji za maily a moc se omlouvám, vzhledem k
natáčení dvou pořadů a účasti v Příčovech, jsem měl čas maily jen
číst, ale odpovídat budu všem až v neděli. Děkuji za pochopení. 

Je středa 14. srpen 03.99 ráno. Jdu se vyspat. Mějte se zatím
krásně. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně.
Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti.
Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce
čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše
analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne
kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit

https://t.me/DeepStateUA/20114
https://www.vlasteneckesetkani.cz/
https://www.youtube.com/watch?v=_gdgdXwa3Og
https://www.youtube.com/watch?v=vvHP8zjz-Xs
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darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu
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